

中小学教师资格考试周六起举行

考生须持考前48小时内核酸检测阴性报告

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 我省2021年下半年中小学教师资格考试(面试)将于1月8日至10日举行。根据疫情防控要求,所有考生必须持有考前48小时内的核酸检测阴性纸质报告方可参加考试。

省教育招生考试院日前发

布消息称,所有考生须在考前14天开始进行健康管理信息采集,考生每天自觉进行体温测量、记录及健康状况监测,如实填写《健康管理信息采集表》。考前主动减少跨省、跨市的区域流动以及不必要的聚集和人员接触,确保考试时身体健康状况良好。所有考生必

须持有考前48小时内的核酸检测阴性纸质报告方可参加考试。核酸检测出结果的时间须在1月6日上午8时后。考生应于规定时间内自行到相关医疗机构进行核酸检测。

所有考生进入考点前必须接受体温测量。体温≥37.3℃的考生,需进行体温复测。复

测后体温仍≥37.3℃,考生须按照考点应急处置程序参加考试。考生在候考室、抽题室、备课室以及进出通道等应全程佩戴口罩,进入面试室后可自主决定是否佩戴。非低风险地区考生和隔离考场的考生要全程佩戴口罩。考生须排队有序入场和离场,尽量与他人保持安

全距离。

另据了解,中小学教师资格考试面试实行两次安检制度,分别在考生进入封闭区和候考室时进行考试有关证件和违禁物品检查。严禁携带手表、手机、电子设备、书包、资料等非必需物品进入考点封闭区。

3岁男童突发疾病 公交车秒变“救命车”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 1月1日下午,在一辆运营中的公交车上,一名3岁左右的男童突发疾病,突然休克晕厥,驾驶员李建军为抢抓最佳救治时机,迅速驾驶公交车直奔附近医院,由于送医及时,这名男童化险为夷。

据介绍,1月1日下午2点左右,菏泽公交集团5路驾驶员李建军像往常一样驾驶公交车发往目的地。“车辆刚过中汇国际汽车园,一名乘客忽然对我说,师傅,有人晕倒了!”李建军回忆道,他听到乘客的呼救后,立即将车辆安全停靠至路边并上前查看情况,发现两位老人带着的男童因休克渐渐失去意识,老人呼喊的声音非常急促,“当时我的心揪成了一团,等救护车来,恐怕耽误最佳救治时机,我打算



直接将患儿送到附近的牡丹人民医院。”

时间紧迫,听到李建军的提议后,全车乘客均表示理解。李建军与公司调度沟通情况,迅速

改变原有路线,公交车秒变“救护车”,一路直奔牡丹人民医院。车辆到达医院后,发病男童意识逐渐清醒,看到他及时就诊,李建军默默返回工作岗位。

感恩为妻子驱除病魔 医院来了位特殊志愿者

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 近日,菏泽博爱医院来了一位特殊的志愿者,他是为让更多病友减少“看病难,看病贵”的感受,而来医院做志愿者的。

这位志愿者叫郭世全,家住鄄城县彭楼镇郭庄。据介绍,2021年8月的一天,他的妻子牟书连右手突然无力,无法提东西,不能伸拇指。郭世全带着妻子去了县里的医院就诊,医生查看后无法给出准确诊断,建议去菏泽就诊。于是夫妻二人又立即赶到菏泽一家医院。专家诊断为周围神经疾病,马上住院治疗。

2021年8月到10月,郭世全带着妻子又辗转至省城几大医院就诊,期间尝试了吃药、打针、针灸、熏蒸、推拿按摩等多种治疗方式,但效果不佳,省城医生建议回家治疗观察。

2021年10月10日,郭世全和妻子抱着试试看的心态到了博爱医院,看到国际著名手显微外科专家上海华山医院顾玉东院士在这里建立了工作站,“家门口的医院”给郭世全夫妇带来了希望。

10月12日,顾玉东院士



工作站副站长钟国栋团队为牟书连实施“囊肿切除和神经松解术”。术后第30天,牟书连手指能伸直了,握东西也有劲了。郭世全说:“在博爱医院住院总花费6000多元,报销后自己才花了2000多元,特别感谢博爱医院。如果早知道在家门口就能治好病,我们就不会辗转省市多家医院花那么多钱了”。

从这天开始,郭世全选择到博爱医院做一名志愿者,联合更多病友,把博爱医院的高超技术和大爱推送给更多人。



郭世全的妻子术后恢复很好

菏泽市新的社会阶层 人士联谊会召开



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 1月6日,菏泽市新的社会阶层人士联谊会二届一次会长(扩大)会议在山东鲁杰建工集团召开。市委统战部副部长郭慧出席会议并讲话。会议由联谊会会长孙军利主持。

市委统战部副部长郭慧在讲话中对市新联会一年来的工作给予了充分的肯定,并就2022年如何充分发挥市新联会的作用,积极进取,履行职责,服务社会,提出了明确要求,指明了工作方向。

市新联会会长孙军利表示,在今后的工作中,我们要坚持创新发展方向,加强人才培养工作,完善联席制度,筹办有影响力品牌活动,外出学习交流,开展建言献策为家乡发展做贡献。在市委统战部的正确指导下,

下,积极发挥新联会人才荟萃,认真学习领会国家政策,紧紧围绕服务社会,服务人民的重点,勇挑重担,激发会员们积极创新,锐意进取,不忘初心、牢记使命、主动作为、主动担当,为菏泽市经济社会积极建言献策,为促进我市经济社会全面发展贡献智慧和力量。

市委统战部副部长郭慧最后强调,大家要提高政治站位,做好自我定位;凝心聚力谋划,超前做好规划;团结协作奉献,倾情倾力贡献。依托会员优势,策划打造一系列亮点品牌,发挥辐射带动作用,重点打造“新阶层、党旗红”党支部创建基地,“新联心”“新联助爱”“新联筑梦”“新联之声”等新能量、新作为的品牌活动,为市新联会的工作添砖加瓦,助推菏泽高质量发展。

遗失声明

朱玉芹和刘玉芹购买的牡丹区万象城C区2号楼一单元26002室的购房交款收据丢失,首付款金额:196451元/储藏室交款收据丢失34008元,声明作废。

牡丹晚报
本栏目旨在为供需双方搭建桥梁,经办过程中发生的一切纠纷,造成的任何损失,本报概不负责。请谨慎从事。
分类广告 订版电话 5921688

金冠画城

金冠画城位于菏泽市花都百货市场H5外—14号 清原油气正西对面,是目前菏泽市最大画城,装饰画品种多样,质量保证,已经营13年,欢迎惠顾。
电话0530—3115198
手机:13605302148